Ueken: Am Steuer eingenickt

Ein Automobilist geriet gestern in Ueken auf die Gegenfahrbahn und verursachte dort eine
heftige Kollision mit einem entgegenkommenden Auto. Verletzt wurde niemand. Nach ersten
Erkenntnissen war der Mann am Steuer eingenickt.

Der Unfall ereignete sich am Donnerstag, 20. April 2017, kurz vor 17.30 Uhr auf der
Hauptstrasse in Ueken. In einem Audi fuhr ein 38-jahriger Mann in Richtung Frick. Ausgangs
Dorf geriet er auf gerader Strecke auf die Gegenfahrbahn. Dort kam es zum heftigen
Zusammenstoss mit einem entgegenkommenden Mercedes-Benz.



Die beiden Beteiligten blieben unverletzt. An den Autos entstand grosser Schaden.

Nach ersten Erkenntnissen war der 38-J&hrige kurz eingenickt und hatte dadurch die
Herrschaft Giber sein Auto verloren. Die Kantonspolizei verzeigte ihn an die

Staatsanwaltschaft und nahm ihm den Fihrerausweis zu Handen des Strassenverkehrsamtes
ab.

Unfallstelle nicht lokalisierbar, eigentlich keine gerade Strecke ausgangs
Dorf. Am ehesten noch hier...
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Objekt-Information

. Strassenverkehrsunfille mit Persc haden (Bund
~ . Unfalltyp Frontalkolision
—1 Unfalltag Donnerstag / 17h-18h / April 2017
Unfallschwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten
+ Strassenart Hauptstrasse
~ 1 Kanton AG
- BFS-Gemeinde-Nr. 4179
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Stlmmt ﬁ'nt UnfaIIkarte 2018 uberem .
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